

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ВСТРЕТИМ ВЫБОРЫ В  
ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР  
НОВЫМИ ПОБЕДАМИ  
НА КОЛХОЗНЫХ ПОЛЯХ.

# Искра Ленина

Орган Чебулинского РК ВКП(б) и РИКа, Новосиб. области

42 (237) ◆ 20 июня 1938 года ◆ Понедельник ◆

ШИРЕ РАЗВЕРНЕМ  
АГИТАЦИОННО-  
ПРОПАГАНДИСТСКУЮ  
РАБОТУ НА КАЖДОМ  
ИЗБИРАТЕЛЬНОМ участке.

Приближается исторический день 26 июня, день выборов в Верховный Совет Российской Советской Федеративной Социалистической Республики. В этот день все граждане нашей цветущей, многонациональной республики будут выбирать своих депутатов в Верховный орган государственной власти на основе великой Сталинской Конституции.

Партия большевиков выступает на предстоящих выборах в Верховный Совет РСФСР, как и на выборах в Верховный Совет СССР в блоке, союзе с беспартийными.

Кодню выборов трудящиеся нашей республики подходят дружной, сплоченной семьей демонстрируя свое нерушимое морально-политическое единство, непреклонной любви и преданности партии Ленина—Сталина.

Выборы в Верховный Совет РСФСР еще раз наглядно покажут глубочайшее единение большевистской партии со всем народом, это еще раз покажет, что политика Центрального Комитета большевистской партии и Советского правительства целиком разделяется и горячо поддерживается всеми народами СССР.

Сейчас по всей стране проходит важнейшая политическая кампания подготовка к выборам в Верховный Совет РСФСР; развернута большевистская агитация за кандидатов несокрушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных, лучших сынов и дочерей народа, людей кристальной чистоты, до конца преданных великому делу партии Ленина—Сталина.

По нашему избирательному округу сотни агитаторов и пропагандистов выполняют ответственную задачу, ведут большевистскую агитацию за нашего кандидата, кандидата блока коммунистов и беспартийных, стойкого большевика чекиста, орденоносца, Александра Савельевича Сироткина.

Легендарную биографию товарища Сироткина, Сталинскую Конституцию и Положение преобладающее большин-



ство агитаторов доводят до каждого избирателя, этим выполняют честно свой гражданский долг перед родиной.

В нашем районе многие избирательные участки тщательно готовятся к выборам в Верховный Совет РСФСР, не упуская из виду ни одной детали в организационно-технической работе, ведут подлинно большевистскую аги-

тацию за кандидата, такие сельсоветы, как Николаевка, Чумай, Александровка. Избирательный участок с. Николаевки служит образцовым участком (зав. агитпунктом тов. Никифоров). Там все на своем месте, агитпункт прекрасно оборудован, агитаторы ведут большую агитационную работу.

Вместе с этим на некоторых избирательных участках не чувствуется большевистская подготовка к историческому дню. На пример в Усманском сельсовете агитмассовая работа развернута слабо, агитаторы не ведут систематическую агитацию, мало проводится семинаров с агитаторами (руководитель т. Умнов). Не совсем исправлено дело с агитацией и по Усть-Серте.

По Кураковскому сельсовету, колхоз "Борец труда", в списках избирателей фамилии искажены.

Немедленно надо исправить все недочеты в организационно-технической подготовке. И там, где слабо поставлена большевистская агитация есть случаи происков чужих элементов. Враги народа, кулацкое отребье, контрреволюционная поповщина и сектанты пытаются дезорганизовать избирательную кампанию, пытаются отвлечь трудящихся от выборов под разными нелепыми рассказами, предлогами. Все партийные и непартийные большевики-агитаторы должны дать решительный отпор на происки врага, всякой вражеской вылазке. Выше поднять революционную бдительность.

Стоит боевая задача перед всеми партийными, комсомольскими, профсоюзными, советскими организациями, перед всей общественностью по большевистски подготовится ко дню выборов, привести весь народ к избирательным урнам, обеспечить единодушное голосование всех избирателей за кандидата победоносного блока коммунистов и беспартийных Александра Савельевича Сироткина.

## Встретить выборы в полной готовности

По избирательному участку № 50, Карабаровский сельсовет, агитаторы активно участвуют в избирательной кампании по выборам в Верховный совет РСФСР. Например Грищенко И., Корнева, В. Писарева А. и Бычков Я. они провели по 14-20 бесед с избирателями. Избиратели на их десятидворках хорошо изучили Положение о выборах в Верховный Совет РСФСР. Конституцию и биографию т. Сироткина.

Но есть такие агитаторы, которые не провели ни по одному занятию. Это Евсеев-

sekretарь избирательной комиссии, который в подготовке к выборам не ведет никакой работы. Маруцкий пред. сельсовета не работает на своей десятидворке, занимается пьянством. Мироненко М., Писарева В. и Чегренева А. также не работают на своих десятидворках.

До выборов остается малый срок, поэтому, нужно сейчас немедленно взяться за изучение избирательного закона и подготовку чтобы притти к выборам вполне готовыми.

Савиных.

## Мы призываем всех избирателей голосовать за товарища Сироткина!

Мы, молодые избиратели Шестаковского с. совета избирательного участка № 69 собравшись на собрание посвященное выборам в Верховный Совет РСФСР, горды тем, что впервые пойдем к избирательным урнам и вместе со всеми трудящимися нашего избирательного округа будем голосовать за славного чекиста, стойкого большевика, орденоносца тов. Сироткина.

Мы, молодые избиратели, призываем всех избирателей Чебулинского района явиться 26 июня к избирательным урнам и проголосовать за нерушимый сталинский блок коммунистов и беспартийных.

Да здравствует верный сын нашей родины А. С. Сироткин!

Степаненко, Плотников, Жуков.

26 ИЮНЯ ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

## Отдам свой голос за Александра Савельевича

В нашу газету "Искра Ленина" многосемейная мать тов. Анущенко Агафья Денисовна, колхозница колхоза им. 20 октября, пишет:

"Я никогда не жила так хорошо и радостно, как живу со своей семьей при советской власти. Наш любимый вождь и друг всех трудящихся Иосиф Виссарионович Сталин заботится о нас, как солнце восходящее на востоке бросает свои лучи, чтобы дать свет и радость всему миру."

У меня 4 сына и 4 дочери,

которые растут здоровые, бодрые, жизнерадостные, чтобы в будущем стать на защиту нашей прекрасной родины, стать в рядах строителей коммунизма.

Великий день выборов в Верховный Совет РСФСР, всенародный праздник, я жду с величайшим нетерпением, чтобы первой отдать свой голос за нашего славного кандидата, доблестного чекиста-большевика Александра Савельевича Сироткина.

А. Д. Анущенко.

26 ИЮНЯ ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

## Вторая годовщина смерти А. М. Горького

### БОРЕЦ ЗА СЧАСТЬЕ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА

2 года тому назад—18-го июня 1936 года—умер великий русский писатель самоотверженный и страстный борец за счастье человечества **А. М. Горький**.

Подлая фашистская шайка троцкистско-бухаринских убийц оборвала прекрасную жизнь пламенного буревестника революции.

„После смерти Ленина смерть Горького самая тяжелая утрата для нашей страны и для человечества“—сказал тов. Молотов в речи посвященной памяти гениального писателя.

Горький прошел тяжелую трудовую жизнь, полную невзгод, лишений, жестокости, обид и гонений, на которую обрекал царизм все мыслящее передовое, активное, все что поднимало свой голос против царства крови и насилия, против векового буржуазно-помещичьего гнета. С юных лет Горький всеми своими произведениями всей своей жизнью связал себя с народом из которого он сам вышел. 30 лет назад Горький писал: „народ—не только сила создающая все материальные ценности, но единственный и не иссякаемый источник ценностей духовных...“

Горький воспел в своих прекрасных произведениях образы трудящегося человека, образы самоотверженных борцов за счастье человека. Данные из сказки старухи Изергиль, буревестник, а затем Павел Власов, старая Шиловна из повести „Мать“ и целый ряд других замечательных образов пролетариев революционеров широко известны всему советскому народу.

Великий пролетарский писатель гневно разоблачал в своих статьях и художественных произведениях врагов народа, врагов революции.

Он с непревзойденным мастерством рисовал типы людей прошлого, людей—хищников. В одном из своих романов „Жизнь Климента Самгина“—Горький показал тип холопа капитализма, двурушника и предателя. В этом отвратительном подобии человека можно разглядеть черты, характерные для современных наименитов фашизма и предателей родины.

Горький хорошо знал врага метко разил его. И враги понимали, как страшен им Горький.

Царское правительство в свое время вступило в борьбу с Горьким не на жизнь, а на смерть. Его, больного туберкулезом, полиция сознательно хотела поселить в местности с убийственным для его здоровья климатом. Деятельность Горького так сильно тревожила охранников, что они, неограничившись преследованиями, ссылкой и тюрьмой, организовали в 1903 году покушение на жизнь А. М. Горького. В Москве, в Горьковском музее хранится портсигар, на дне которого след от удара ножа. Этот портсигар, помешал ножу убийцы—черносотенца обернуть жизнь великого народного писателя.

После победы Великой Октябрьской социалистической революции деятельность Горького получила исключительно большой размах. Но делом его жизни была не только литература. Литература и политическая деятельность у Горького неразрывно связаны друг с другом.

После Октября Горький стал одним из активнейших строителей социалистического общества, одним из руководителей строительства социалистической культуры.

Поднимая свой голос в за-

щиту СССР, в защиту мира, разоблачая клевету, которую распространяли контрреволюционеры, фашисты всех мастей о стране советов, Горький помог многим лучшим представителям зарубежной интеллигенции узнать правду о нашей стране и стать в ряды ее друзей. Горький был одним из руководителей международного антифашистского движения, одним из крупнейших борцов за мир.

Злоба подлых врагов социализма, врагов народа обратилась на Горького. И они убили его. Они убили его потому, что он был великим сыном великого народа, потому, что он шел в первой ширенге сталинской армии борцов за социализм потому, что он был личным другом—соратником Ленина и Сталина.

То, чего не смогли сделать царские тюремщики сделали подлые предатели троцкисты и бухаринцы.

Всю свою жизнь боролся Горький с капитализмом и он погиб на посту от ядовитого укуса подонков старого мира. Его убили также негодяи руки, которых обагрили кровью незабвенного Сергея Мироновича Кирова, которые умертвили Менжинского, Куйбышева и сына Горького.

Чтая память своего великого певца, изучая сокровища его произведений, трудящиеся страны социализма всегда будут помнить его слова.

—„если враг не сдается—его уничтожают“. Народ не забудет этих слов Горького пока на земле останется хотя один из вдохновителей подлога убийства великого пролетарского писателя.

Алексей Максимович Горький—гордость советского народа—всегда будет жить в сердцах прогрессивного человечества.

### РАЗДОРЫ в Фашистском лагере В АВСТРИИ

По сообщению из Вены, гитлеровский комиссар в Австрии Бюркель продолжает расправляться с австрийскими фашистами, недовольными гитлеровским режимом.

За последний месяц арестовано и заключено в концентрационные лагеря Германии свыше 1500 австрийских фашистов.

9го июня издано распоряжение Бюркеля о распуске и разоружении „Австрийского легиона“ (военизированный отряд австрийских фашистов).

Распоряжение Бюркеля вызвало большое возмущение среди австрийских фашистов. 2 команда „легиона“ покончили самоубийством.

(ТАСС).

### Отдадим свои голоса за товарища Сироткина

С большим подъемом прошло 13 июня собрание колхозников колхоза „Трактор“ избирательного участка № 66. На собрании присутствовало 185 человек избирателей. Интересно и увлекательно была рассказана биография нашего кандидата в депутаты, доблестного чекиста пограничника, орденоносца товарища Сироткина Александра Савельевича. В едино принятом постановлении избиратели пишут:

Мы избиратели избирательного участка № 66 в день выборов 26 июня все, как один явимся к избирательным урнам, отдадим свои голоса за верного сына родины, до конца преданного великому делу партии Ленина—Сталина, боевого командира чекиста, орденоносца Александра Савельевича Сироткина. Мы будем голосовать за товарища Сироткина потому, что он непоколебимый борец за дело партии Ленина—Сталина, зоркий чекист, охраняющий наши границы от подлых врагов пытающих-

ся посягнуть на наше счастье, отнять у нас радостную жизненную.

Мы будем голосовать и потому, что Александр Савельевич родной сын нашей прекрасной родины, плоть от плоти трудового народа.

Отмечая знаменательный день выборов в Верховный Совет РСФСР, берем на себя обязательство по большевистски встретить и провести сенокосную, подготовиться к хлебоуборочной, широко развертывая социалистическое соревнование.

Еще выше подымем свою революционную бдительность, беспощадно разоблачая врагов народа.

В день выборов 26 июня мы, как и весь многонациональный советский народ, продемонстрируем свою любовь, свою преданность к коммунистической партии большевиков, к великому вождю народов, к первому кандидату всех трудящихся, Иосифу Виссарионовичу Сталину.

**С. Зуев.  
И. Скрипин.  
Липницкий.**

### БЛЕСТИЩАЯ ПОБЕДА БЛОКА КОММУНИСТОВ и БЕСПАРТИЙНЫХ

#### ИТОГИ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ ГРУЗИНСКОЙ ССР

Выборы в Верховный Совет Грузинской ССР, состоявшиеся 12-го июня, закончились блестящей победой блока коммунистов и беспартийных.

За кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 99,6 проц., избирателей участвовавших в голосовании.

Из общего количества 1898041 избирателя, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет Грузинской ССР, приняло участие в голосовании 1883608 избирателей, что составляет 99,2 проц., от общего количества граждан пользующихся правом голоса.

Во всех избирательных округах по выборам в Верховный Совет Грузинской ССР голосовало за кандидатов гла-линского блока коммунистов и беспартийных 1876391 человек, что составляет 99,6

(ТАСС),

#### ИЗБРАННИКИ НАРОДА

Из 611649 человек имеющих право голоса в выборах в Верховный Совет Армянской ССР, состоявшихся 12-го июня, приняло участие 605907 человек, что составляет 99,06 проц.

Во всех избирательных округах по выборам в Верховный Совет Армянской ССР за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 603469 человек—99,6 проц. всего числа участвовавших в голосовании. В Верховный Совет Армянской ССР избраны 256 депутатов. Депутаты все без исключения являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

По округу СК № 1 города Еревана депутатом Верховного Совета Армянской ССР избран всенародный кандидат великий вождь народов Стalin. По Редарчайскому округу № 33 города Еревана избран близкий соратник великого Сталина—глава Советского правительства В. М. Молотов.

Верховный Совет избран Тбилисского государственного университета Джавахишвили, лучший стажановец паровозо-вагонного ремонтного завода имени Сталина—Девсурашвили, народный артист Союза ССР Васадзе и другие.

(ТАСС),

**За редактора А. М. ЛЯХОВ.**  
Райт 42, с. Верх-Чебула, типография „Искра Ленина“. Тираж 1350 экз.